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mache ich bereits ja, das kann ich mir vorstellen

Quelle: Bundesministerium für Umwelt, Naturschutz und nukleare Sicherheit/Umweltbundesamt (Hrsg.), 
Umweltbewusstsein in Deutschland (verschiedene Jahrgänge)

Befragt wurde jeweils eine repräsentative Stichprobe von rund 2.000 Personen
* Die Fragen waren nicht Teil des Fragenkatalogs bei der Befragung im Jahr 2012
** Es wurde nur nach einem aktuellen Engagement gefragt

Anteil der Bevölkerung, der sich aktiv im Umwelt- und Naturschutz engagiert (oder sich so ein 
Engagement vorstellen kann)

Prozent


	Diagramm

